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Vážení spoluobčané, 

s blížícím se koncem roku nastává čas se na 
chvíli zastavit, ohlédnout se za uplynulými dvanác-
ti měsíci a poděkovat. Poděkovat za vše co nás       
v uplynulém roce potkalo. Ať v práci, nebo 
v soukromí. Dovolte mi abych hned v úvodu i já 
poděkovala vám všem, kterým není vzhled naší 
obce lhostejný a nezištně nám ve svém volném 
čase pomáháte s úklidem veřejného prostranství. 

Rok 2025 byl rokem, ve kterém se toho 
v Křepicích událo opravdu hodně. V naší obci se po 
celý rok pilně pracovalo. 

Zrekonstruovali jsme vnitřní prostory budovy 
pošty, mateřského centra Klubíčko a učitelský byt. 

Spustili jsme kontrolní provoz čistírny odpad-
ních vod a s tím zároveň i mnoho bouřlivých disku-
sí týkajících se stanovení stočného. Přestože je 
platba stočného pro nás všechny dalším výdajem, 
myslím si, že vybudování splaškové kanalizace        
a čistírny byl krok správným směrem. Byli jsme 
jedna z posledních obcí, kterým se na takovou akci 
podařilo získat dotaci ve výši 145 000 000 milionů 
Kč a výhodnou půjčku ve výši 47 500 000 Kč. 

V současné době již nepatří výstavba čistíren 
odpadních vod mezi akce, na které mohou obce 
dotaci získat.   

Další akcí, kterou jsme v letošním roce dokončili 
je vybudování přechodu u základní školy, i na tuto 
akci máme již schválenou dotaci ve výši 2 400 000 Kč. 
Nyní probíhá kontrola vyžádaných dokumentů.  

Řady obecních zaměstnanců rozšířila paní    
Mgr. Lucie Urbanová, která se stala vedoucí Pošty 
Partner, jejími kolegyněmi se staly paní Jana Vintr-
líková a paní Kristýna Eliášová. Díky jejich práci se 
naše pošta opět stala poštou přívětivou pro obča-
ny, a to nejen naší obce, ale i pro obce okolní. 
Téměř polovinu klientů tvoří občané Nikolčic.  Díky 
předláždění prostranství před budovou se tak stala 
pošta bezbariérovou.  

Bohužel jak u základní školy, u pošty, a i na dal-
ších místech obce, brzdí naši práci výstavba optic-
ké sítě. Jsem moc ráda, že pracovníci obce mohli 
konečně zrekonstruovat chodník v Podhájčí. Do 
opravy dalších chodníků a veřejných prostranství 
se opět pustíme na jaře. Doufám, že firma, která 
provádí výstavbu optiky svou práci na jaře dokon-

čí. Původní avizovaný termín dokončení byl 30. 11.  
2025. 

Stavební akce, která mi dělá nemalé vrásky je 
výstavba nového vodojemu U Svaté. Jedná se o 
veřejně prospěšnou stavbu, a tak nám nezbývá než 
se opět obalit trpělivostí a stavbyvedoucího upo-
zorňovat na důležitost čištění vozovek, a to nejen 
v intravilánu obce, ale po celé trase, kterou stavba 
využívá. Termín dokončení stavby je říjen 2026. 

Co nás čeká v nejbližší době? 

Změna dopravního značení v ulici Řídkov, která 
je navržena dopravní policií následovně: rychlost 
zde bude snížena na 30 km a přes mostek bude 
pouze jeden jízdní pruh, přednost v jízdě bude 
upravena dopravními značkami, část mostku bude 
vyhrazena pro chodce. 

Máme schválenou dotaci na nákup elektromo-
bilu, který bude primárně sloužit pro převoz a roz-
voz obědů. Výše dotace činí 50% ceny vozidla max. 
450 000,- Kč. S dodavatelem BS Auto Brno máme 
již podepsanou smlouvu a nyní čekáme na dodání 
vozidla. 

Další dotací, která je schválená a čeká na podpis 
ministra životního prostředí je dotace na pořízení 
fotovoltaiky na budovu čistírny. U této výzvy činí 
dotace 60% způsobilých výdajů. 

V neposlední řadě bychom ještě rádi zrekon-
struovali veřejné osvětlení. V současné době pro-
bíhá příprava všech potřebných dokumentů, aby 
mohla být žádost o dotaci podána. 

Máme toho v plánu opravdu hodně. Doufám, že 
se vše podaří! 

Samozřejmě budeme pokračovat i v rekon-
strukci obecních budov, opravách chodníků a ve-
řejného prostranství v obci. 

V neděli 18. 1. 2026 pro vás připravujeme No-
voroční koncert pod taktovkou Františka Jeřábka. 

Vážení spoluobčané, přeji vám klidné prožití 
svátků vánočních, hodně zdraví, osobní pohody     
a úspěšný vstup do nového roku 2026. Věřím, že    
i v nadcházejícím období budeme společně 
z Křepic tvořit lepší a přívětivější místo pro život. 

Božena Rozkydalová 
starostka obce 

Slovo starostky 
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74. schůze rady obce konaná dne 15. 9. 2025 

Rada obce projednala a schválila přijetí účelové-
ho daru v hodnotě 10 000,- Kč od firmy AXIMA, 
spol. s r.o. pro ZŠ Křepice; rada obce projednala    
a schválila vyřazení knih z knihovnického fondu dle 
předloženého seznamu; rada obce projednala a na 
doporučení výběrové komise schválila uzavření 
smlouvy s firmou BS Auto Brno na nákup elektro-
mobilu a pověřuje starostku obce podpisem kupní 
smlouvy. Tato bude naplněna pouze v případě ob-
držení dotace; rada obce projednala a schválila 
uzavření smlouvy s firmou Sunritec na vypracování 
dokumentace potřebné k podání žádosti o dotaci 
na rekonstrukci VO v obci za nabídkovou cenu. 
V případě obdržení dotace se jedná o uznatelné 
náklady. Poskytovatel dotace je SFŽP. 

75. schůze rady obce konaná dne 6. 10. 2025 

Rada obce projednala a schválila přidělení dlaž-
by na vybudování vjezdu k RD č.p. 78 a dále na roz-
šíření vjezdu na parkovací stání dle předloženého 
nákresu, vše v max. množství 25 m2. Vjezd bude 
vybudován na vlastní náklady; rada obce vzala na 
vědomí oznámení o zahájení přezkoumání hospo-
daření dne 12. 11. 2025; rada obce projednala       
a schválila rozpočtové opatření č. 9/2025. 

76. schůze rady obce rozšířená o členy komisí ko-
naná dne 22. 10. 2025 

Rada obce projednala a schválila záměr na pro-
pachtování pozemků uvedených v Pachtovní 
smlouvě č. 45/2025 mezi Obcí Křepice a Vinice 
Hustopeče s.r.o. za pachtovné 2 434,- Kč/rok, na 
dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 5 let. Smlouva 
bude doplněna o inflační doložku; rada obce pro-
jednala a schválila uzavření Pachtovní smlouvy na 
část pozemku p.č. 1121/1 o výměře 9 500 m2 do  
1. 10. 2026 s automatickou prolongací do doby 
dokončení KPÚ Křepice. 

77. schůze rady obce rozšířená o členy komisí ko-
naná dne 10. 11. 2025 

Rada obce projednala a schválila záměr na pro-
nájem části obecního pozemku p.č. 753/1 o výmě-
ře 550 m2. Jedná se o pozemek navazující na pro-
stranství u Obecního úřadu; rada obce vzala na 
vědomí hospodaření ZŠ Křepice ke dni 13. 10. 
2025; rada obce vzala na vědomí hospodaření MŠ 
Křepice ke dni 9. 10. 2025; rada obce projednala   
a schválila Dodatek č. 2 ke Smlouvě o odběru tex-
tilního odpadu s firmou AIDEDTEX s.r.o. Břeclav. 

Úhrada za nádobu bude činit 7 200,- Kč za kalen-
dářní rok. V obci se nachází dvě nádoby, úhrada 
pro rok 2026 tedy bude činit 14 400,- Kč; rada ob-
ce projednala a schválila RO č. 10/2025; rada obce 
projednala a schválila zakoupení hraček, případně 
monitorů dechu do výše 5 000,- Kč pro sbírku 
„Pomáhejme s hasiči“; rada obce projednala          
a schválila Plán inventur na rok 2025; rada obce 
projednala a schválila Smlouvu o dílo 031/2025 se 
společností RENVODIN - Šafařík a spol., s.r.o. Hus-
topeče na vypracování energetického auditu; rada 
obce projednala a schválila vypsání výběrového 
řízení na pořízení FVE ČOV, RO schválila lhůtu pro 
podání nabídek - 26. 11. 2025 do 9:00 hod, RO dá-
le schválila složení výběrové komise a termín zase-
dání VK. 

78. schůze rady obce rozšířená o členy komisí ko-
naná dne 24. 11. 2025 

Rada obce projednala a schválila uzavření 
Smlouvy č. HO-001030097958/002-ENGS o smlou-
vě budoucí o zřízení věcného břemene na akci 
„Křepice, přip. Křepice, přip, K202“; zastupitelstvo 
obce se seznámilo s návrhem rozpočtu obce pro 
rok 2026; rada obce projednala a schválila Doda-
tek č. 1 kupní smlouvy se společností BS Auto Brno 
a.s uzavřené dne 17. 9. 2025; rada obce vzala na 
vědomí návrh rozpočtu ZŠ Křepice pro rok 2026     
a návrh střednědobého výhledu na roky 2027        
a 2028; rada obce vzala na vědomí návrh rozpočtu 
MŠ Křepice pro rok 2026 a návrh střednědobého 
výhledu na roky 2027 a 2028. 

79. schůze rady obce konaná dne  8. 12. 2025 

Rada obce vzala na vědomí cenu vodného pro 
rok 2026 stanovenou představenstvem společnosti 
VAK Břeclav, a.s. a to 68,88 Kč/m3; rada obce pro-
jednala a schválila návrh Smlouvy o smlouvě bu-
doucí o zřízení věcného břemene č.: HO-
0010300960142/001-SERG na akci „Křepice, příp. 
NN Steinhauserová, č.p. 51“ za jednorázovou úpla-
tu 3 300,- Kč; rada obce projednala a schválila po-
skytnutí zámkové dlažby na vybudování vjezdu 
k novostavbě RD Křepice, avšak v max. množství 
do 25 m2; rada obce projednala a schválila vyřaze-
ní předmětů DrHNM od 1 000,- Kč do 3 000,- Kč     
a dále schválila vyřazení předmětů DrHNM od 
3 000,- Kč do 40 000,- Kč z majetku ZŠ Křepice dle 
přiloženého seznamu; rada obce projednala           
a schválila Účetní odpisový plán na rok 2026 pro ZŠ 
Křepice; rada obce projednala a schválila přílohu 

Zpráva o činnosti rady ve IV. čtvrtletí roku 2025 
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Pachtovní smlouvy č. 428/P830/2015, která byla 
uzavřena mezi Obcí Křepice a Mendelovou univer-
zitou Brno na pozemek p.č. 876/14 v k.ú. Přísnoti-
ce o výměře 695 m2; rada obce projednala a schvá-
lila návrh na Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene č.: HO-001040027915-RGV na 
akci „Křepice, úprava NN, RD č.p. 51“ za jednorá-
zovou úplatu 2 500,- Kč; rada obce projednala        
a schválila Účetní odpisový plán na rok 2026 pro 

MŠ Křepice; rada obce projednala a schválila Účet-
ní odpisový plán na rok 2026 pro Obec Křepice; 
rada obce projednala a schválila Rozpočtové opat-
ření č. 11/2025; rada obce projednala a schválila 
uzavření Pachtovní smlouvy č. 45/2025 se společ-
ností Vinice Hustopeče s.r.o. na pozemky p.č. 
1534/74, 2356/51, 2357, 2360 o celkové výměře 
0,3692 ha za částku 2 434,- Kč/rok. 

místostarostka Martina Kovaříková 

Mateřská škola Křepice 

Zdravíme ze školky do mlhavého počasí a dou-
fáme, že se v něm neztratíme. Ještě že se blíží vá-
noce, to nám hned vylepší náladu. Na stromečku 
ve školce nám svítí světýlka a to znamená, že vá-
noce jsou za dveřmi. Během podzimu jsme stihli 

spoustu věcí. Za zmínku stojí výlet do Obory Ho-
ledná, kde jsme pozorovali barevné stromy a viděli 
jsme lesní zvířátka, zároveň jsme uspali broučky do 
zimního spánku. Stihli jsme se podívat k vinařům 
do sklepů, kde jsme pozorovali jejich práci 
s hrozny. Pozorovali jsme sklizeň úrody 
v zahradách a zkoušeli jsme si zpracovat ovoce. 
Upekli jsme si jablečný štrůdl a udělali jsme si 
ovocný salát. Vypravili jsme se na delší vycházky 
kolem vesnice a pozorovali jsme, jak se mění příro-
da. Paní knihovnice nás pozvala do knihovny na 

vánoční čtení a to jsme si moc užili. Třída Mrave-
nečků - předškoláci si připravili pásmo na adventní 

vystoupení u stromečku a odstartovali tak i vánoč-
ní akce ve školce. Hned na začátku prosince se ve 
školce objevil Mikuláš a měl sebou anděla a čerta. 
Povídal si s dětmi o tom, jak byly hodné a rozdával 
jim dobroty. Děti mu za to zazpívaly a zarecitovaly. 

Společně s rodiči jsme se sešli na vánočních dílnič-
kách. Při vyrábění jsme si zazpívali vánoční koledy 
a paní kuchařky nám připravily ochutnávku 
v podobě vánočního cukroví. Nejvíce jsme se těšili 
na babičky a dědečky, které jsme pozvali do školky 

Podzimní výlet do Obory Holedná 

Navštívili nás i Mikuláš s andělem a čertem 

Vánoční dílničky jsou už tradicí 
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na netradiční vánoční besídky. Každá třída ji měla 
jinou a vždy něčím kouzelnou. Společně s prarodiči 
si děti rozbalily dárečky, které našly pod stromeč-
kem. Maminky a tátové to nevydrželi a přišli na 
besídku také a my jsme je rádi mezi námi uvítali. 
Poslední, co nás v prosinci čekalo, bylo divadlo 
s Vánoční pohádkou. Teď si ve školce hrajeme 
s novými hračkami a těšíme se na vánoční prázdni-
ny a stromeček, který budeme mít doma. 

Ke konci kalendářního roku 2025 bych ráda po-
děkovala zřizovateli za pomoc a podporu, kterou 

nám poskytuje. Ráda bych poděkovala i zaměst-
nancům obce za jejich pomoc. Děkuji všem, kteří 
nám nějakým způsobem pomáhají, vážíme si každé 
pomoci. Poděkování patří také všem zaměstnan-
cům mateřské školy za jejich dobře odvedenou 
práci. 

Ráda bych všem popřála krásné svátky vánoční 
a do nového roku mnoho zdraví, štěstí, lásky, klidu 
a úspěchů v osobním i pracovním životě. Vánoční 
prázdniny začínají 22.12.2025 a končí 4.1.2026.  

          Kelblová Jana 

Školní život plný zážitků a dětské radosti 

U nás ve škole to v posledních týdnech opravdu 
žilo! Děti objevovaly nové věci, rozdávaly radost, 
pomáhaly druhým a společně zkoušely, co všechno 
dokážeme. Opět jsme se letos zapojili do meziná-
rodního česko‑slovenského projektu Záložky do 
knih spojují školy. Tento projekt nerozvíjí u dětí 
pouze čtenářství, ale zároveň přispívá k navazová-

ní nových přátelství. Tématem letošního ročníku 
bylo Cestování napříč knižními příběhy. Partnerem 
se stala slovenská škola v Bánovcích nad Bebravou. 
Naši žáci vytvořili 80 originálních záložek, které 
jsme poslali slovenským kamarádům. Věříme, že 
se záložky líbily! Čtení podporujeme i návštěvou 
naší knihovny, kde si pro nás opět paní knihovnice 
připravily zážitkové besedy s novými knihami. 
Všechny aktivity byly zaměřené na to, aby v dětech 
probouzely radost a lásku ke čtení. 

Kromě čtení podporujeme u dětí i pohyb. V září 
jsme se opět zapojili do akce Pěšky do školy, v lis-
topadu začalo druhákům a třeťákům plavání. Na 
konci září proběhla úspěšně akce Pohybem pomá-
háme, kde jsme chtěli využít pohyb pro dobrou 
věc. Děkujeme všem, kteří si udělali čas a zapojili 
se. Ať už jste běželi, šli, fandili, připravili občerstve-

ní nebo ho jen ocenili - každý jste přispěli k tomu, 
že se nám konečně podařilo pořídit pro žáky 3 sto-
jany na kola, které by se měly instalovat před bu-
dovu školy na jaře. Děkujeme!!! Záleží nám i na 
přírodě. Proto jsme se zapojili do 7. ročníku soutě-
že Vyčisti les 2025. Chtěli jsme dětem ukázat, 
že každý z nás může přiložit ruku k dílu a změnit 
svět kolem sebe k lepšímu. A tak jsme místo zve-
dání obočí nad nepořádkem zvedali odpadky. Jak 
funguje svět okolo nás jsme prozkoumávali ve VI-
DA! science centru v Brně, kde jsme si vyzkoušeli 
nejrůznější interaktivní pokusy a pozorovali zají-
mavé jevy. Žáci 4. a 5. třídy přijali pozvání do sou-
sední ZŠ Nikolčice,  kde spolu s žáky stejného roč-
níku tvořili krásné a originální andílky z hlíny, spo-
lečně si zahráli vybíjenou i fotbal a bylo vidět, 
že si to užívají. Děkujeme ZŠ Nikolčice za pozvání, 
milé přijetí, vstřícnost a skvěle zorganizova-

ný program. Věříme, že na jaře budeme mít příleži-
tost společné setkání zopakovat  a připravit 
pro naše sousedy z Nikolčic stejně hezký den. Naši 
nejstarší - páťáci - se zapojili do online konverzace 
v angličtině, do soutěže finanční gramotnost a do 
celoročního programu „Lovci školních zpráv“ - vy-

Vytvořili jsme záložky pro naše slovenské kamarády 

Zapojili jsme se do soutěže Vyčisti les 
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tvořili tým reportérů naší školy - pravidelně budou 
vytvářet krátké články, fotoreportáže a rozhovory 
o dění ve škole. I v letošním roce sbíráme sušenou 
pomerančovou kůru, pokud nějakou doma máte, 
klidně přineste do školy. 

Snažíme se vést děti k ohleduplnému chování   
k druhým lidem. Druháci se plně zapojili do happe-
ningu #JSEM LASKAVEC, při kterém si vyzkoušeli, 
jaké to je, dělat dobro a rozdávat radost kolem. 
Během listopadu se snažili být ohleduplní, pozorní 
a nápomocní svému okolí. Potěšili svými dárečky 
paní školnici, kuchařku i knihovnice. Žáci 1. - 3. tří-
dy absolvovali pohádkový program „O veliké ře-
pě“, kde si vyzkoušeli, jak efektivně komunikovat  
a spolupracovat v týmu. V prosinci si připomíná-
me, že je důležité myslet na druhé a pomáhat jim. 
Zapojili jsme se do sbírky „Život dětem“ - vybrali 
jsme  4 100 Kč pro vážně nemocné děti - a do sbír-

ky „Krabice od bot“ - každá třída naplnila krabici 
od bot vánočními dárky pro děti v nouzi. Před Vá-
noci jsme pozvali do školy naše prarodiče, ukázali 
jim, jak to dnes chodí ve škole a zazpívali si s nimi 
koledy. Zajímavá byla také beseda o životě bez zra-
ku. Žáci se seznámili s tím, jak se žije nevidomé 
Petře a jak jí pomáhá vodicí pes Andy i speciální 
pomůcky, jako bílá hůl, čtečka nebo mobilní aplika-
ce. Petra dětem ukázala, že s podporou a odhodlá-
ním lze překonat různé životní překážky. 

Na závěr nesmíme zapomenout ani na přípravy 
adventního času - děti vyráběly ozdoby, zdobily 
třídy, navštívil nás i Mikuláš se svým andělským      
a čertovským doprovodem a nacvičovali jsme vá-
noční vystoupení, které jsme předvedli veřejnosti. 
Na předvánočních dílničkách si zájemci spolu s ro-
diči vyrobili svícny vypálené v naší nové peci. 

Děkujeme všem rodičům, prarodičům a přáte-
lům školy za podporu, např. Janu Kovaříkovi za vá-
noční stromečky do školy, paní Stejkorové za  ma-
teriály určené k tvoření dětí, panu Karlu Kovaříkovi 
za péči o mysliveckou nástěnku, panu Steinbockovi 
za dar, díky němuž si děti užily Vida centrum          
a všem ostatním. Společně tvoříme školu, na kte-
rou můžeme být hrdí. 

Přejeme všem krásný adventní čas plný klidu, 
radosti a společných chvil s nejbližšími. Ať jsou pro 
vás nadcházející Vánoce časem, kdy se zastaví 
spěch a rozzáří světla pohody. 

Za kolektiv učitelů ZŠ Křepice       
Mgr. Lenka Horáková.  

Ohlédnutí z Klubíčka   

Pozvali jsme do školy naše prarodiče 

Rok se nám chýlí ke konci. Zdá se to jako včera, 
kdy jsme vycházeli s tříkrálovými koledníky zpívat  
a přát hodně štěstí do roku 2025. Čas letí a my se 
ohlížíme, co bylo. Krom našich tradičních akcí pro-
běhla během roku rekonstrukce prostor Klubíčka. 
Díky aktivitě mladých maminek se podařila získat 
dotace a s obrovskou pomocí obecního úřadu prá-
ce provést. Prostory teď dýchají novotou a jsou 
opět dostupné všem maminkám a jejich dětem, 
aby tady mohli strávit společné chvíle. Také my, 
starší maminky, se budeme nadále scházet na tvo-
řivé večery.  

V pondělí 1. prosince jsme zahájili Adventní sví-
cení právě v Klubíčku. Mohli jste se podívat, jak se 
všechny práce podařily a jak to tam prokouklo.  

Na druhou adventní neděli jsme připravili Vá-
noční jarmark. Po mlhavém, uplakaném týdnu se  

v neděli odpoledne ukázala i modrá obloha. Bylo 
příjemně a tak se postávalo, povídalo a popíjel se 
vánoční punč a svařák.  

Co máme v plánu do roku příštího? Už 10. ledna 
vyrazíme do ulic s Tříkrálovou sbírkou. Zveme děti, 
které by se chtěly zapojit, ať přijdou o půl deváté 
ke kostelu.   

V sobotu 14. února odpoledne  se sejdeme        
u Klubíčka a půjdeme Křepicemi Masopustní prů-
vod s harmonikou. Velikonoční jarmark je v plánu 
22. března. O dalších akcích dáme včas vědět. Od-
hoďte ostych a přidejte se k nám, ať už se  
to týká akcí nebo návštěv Klubíčka. Všichni jsou 
vítáni. Děkujeme Vám za vaši přízeň.   

Přejeme všem klidné prožití vánočních svátků a 
do nového roku hodně štěstí, zdraví a božího po-
žehnání. 
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Rekonstrukce MC Klubíčko 

Mateřské centrum Klubíčko by rádo touto ces-
tou poděkovalo všem, kteří se podíleli na nedávné 
rekonstruk-
ci našich 
prostor. 
Projekt byl 
podpořen z 
Fondu Kauf-
land, pro-
gramu „Mi-
lion pro Hu-
stopeče a 
okolí“ ve spolupráci s Nadací Via. 

Zapojily se nejen maminky, ale i tatínci a občas 
dokonce i samotné děti. V neposlední řadě děkuje-
me také obci za významnou podporu, bez které by 
se celý projekt nepodařilo uskutečnit. Díky této 
spolupráci bylo možné např. vyměnit okna, dveře, 

vymalovat, pořídit nové vytápění, renovovat toale-
tu, upravit šatnu, vybudovat kuchyňský koutek      
a mnoho dalšího. Rekonstrukce nám umožnila vy-

tvořit pří-
jemné a 
bezpečné 
místo pro 
setkávání 
r o d i n  s  
d ě t m i  a  
pro pořá-
dání dal-
ších komu-
nitních ak-

tivit. Pokud by měl někdo chuť zapojit se do čin-
nosti našeho centra nebo nás jinak podpořit, nevá-
hejte nás kontaktovat na email klubickokrepi-
ce@gmail.com. Společně tak můžeme dál budovat 
živou a přátelskou komunitu. 

maminky z Klubíčka 

Zdravíme z hasičky! 

V září se tým našich členů Požárníci účastnil již 
4. ročníku Křepického gulášfestu. ,,Křepické vepřo-
vé guláš‘‘ se sice neumístil mezi prvními, nicméně 
byl výborný a kotel byl prázdný dřív, než jsme če-
kali. V říjnu jsme 
se potkali na 
Halloweenské 
drakiádě. Počasí 
nám přálo,  a  
kromě pouštění 
draků se děti 
dozvěděli něco 
nového od ka-
marádů z řad 
Mladých hasičů. 

Také letošní 
předvánoční ob-
dobí se neslo 
v duchu dobro-
činnosti. Máme 
za sebou 11. 
ročník sbírky nových hraček pro děti hospitalizova-
né ve Fakultní dětské nemocnici Brno - Pomáhejte 
s hasiči. Rádi bychom touto cestou poděkovali 
všem, kterým ani po tolika letech sbírka nezevšed-
něla a přispěli, ať už hračkami, drobnou elektroni-
kou pro starší děti či monitory dechu nebo stolní-
mi hrami, které zůstanou k využití na oddělení. 
Hračky jsme předávali dětem osobně v  úterý         

9. prosince. Upřímná radost dětí byla tím největ-
ším poděkováním pro nás všechny. Vánoční atmo-
sféra na hasičce panovala i první prosincový čtvr-
tek, kdy se nad vraty rozzářila 4. Básnička sice lec-

koho potrápila, 
nakonec nás ale 
všichni našli a 
vysloužili si ra-
zítko do kartič-
ky, sladkou od-
měnu a čaj či 
svařák na zahřá-
tí. 
Rádi bychom 
vás pozvali na 
tradiční hasičský 
ples, který se 
bude se konat v 
sobotu 10. led-
na 2026. Může-
te se těšit na 

spoustu zábavy, občerstvení a bohatou tombolu. 
K tanci a poslechu zahraje dechová kapela Sokolka. 

Za celý sbor vám přejeme pohodový zbytek ad-
ventního času, krásné vánoční svátky prožité 
v kruhu těch, které máte rádi a do nového roku 
2026 mnoho zdraví a štěstí. 

za výbor SDH Michaela Němečková 
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TJ Sokol Křepice 

Hasíci 
Zdravíme vás opět při čtení obecního zpravoda-

je a jsme velice rádi, že jste zabrousili i na článek 
kolektivu mladých hasičů. Pojďme se podívat na 
náš program podzimních a zimních měsíců. Pěkné 
zářijové počasí nám umožňovalo trávit čas venku  
a to hlavně trénováním střelby ze vzduchovky. Vy-
dali jsme se na exkurzi k profesionálním hasičům 
do požární stanice hasičského záchranného sboru 
JMK v Hustopečích. Při exkurzi jsme se dozvěděli, 
jak to u profesionálních hasičů chodí, jak vypadají 
prostory profesionální hasičské stanice a přede-
vším to, s jakou různorodou technikou hasiči pra-
cují. Viděli jsme několik hasičských vozů plných 
speciálního vybavení k různým druhům zásahů. 
Moc děkujeme za skvělý výklad.  

V říjnu jsme se scházeli v klubovně a trénovali 
uzlování a zúčastnili se akce pořádané naším sbo-
rem Halloweenská drakiáda. Listopad byl zaměře-
ný na požární ochranu - především přenosné hasicí 
přístroje. Pozvolna jsme se také začali připravovat 
na Vánoce. Vyzdobili jsme si klubovnu, hráli hry     
a vydali jsme se autobusem na vánoční výlet do 
Hustopečí. Omrkli jsme vánoční stromeček na ná-
městí a v cukrárně jsme si dali horkou čokoládu     

a zmrzlinový pohár. Tento výlet byl hrazen z fi-
nančních prostředků našeho sboru, za což děkuje-
me.  

P o s l e d n í  
schůzku v roce 
2025 jsme u-
spořádali vá-
noční besídku. 
Společně jsme 
si zazpívali ko-
ledy, snědli vá-
noční cukroví 
a děti si rozba-
lily dárky, kte-
ré byly hraze-
né ze sponzor-
ského d a r u  
společnosti 
Agrotec group, 
s.r.o. Úplným 
závěrem mi  
dovolte popřát všem klidné vánoční svátky a jen to 
nejlepší v nadcházejícím roce 2026.  

za kolektiv mladých hasičů  
Alena Franzlová - vedoucí 

Vánoční besídka mladých hasičů 

Na začátek začneme jednou smutnou zprávou, 
v měsíci listopadu jsme se rozloučili s naším dlou-
holetým členem TJ Sokol Křepice panem Františ-
kem Maškem. 

František již od mládi rád hrál fotbal a reprezen-
toval křepickou kopanou. Po ukončení aktivního 
hraní se stal trenérem mladých hráčů a začal 
pracovat ve 
výboru TJ. Byl 
o b ě t a v ý m  
funkcionářem, 
a hlavně neú-
navným bri-
gádníkem. Po-
dílel se na roz-
šíření a pří-
stavbě kabin, 
n a  o p r a v ě  
studny pro zalévání trávníku, oplocení druhého 
hřiště, dláždění chodníku i dalších potřebných pra-
cích v areálu. Výrazně se tak zasloužil o vybudová-
ní sportovního zázemí, které nám mohou okolní 
obce závidět. 

Přesto, že těžká nemoc mu bránila v aktivitách, 

nedal se jí pokořit až do posledních chvil. 
Za celý TJ Sokol na Františka s úctou vzpomíná-

me a nezapomeneme.  
Čest jeho památce. 

I když jsme v listopadu ztratili jednoho z těch, 
kteří se o křepický fotbal zasloužili nejvíce, život na 
hřišti běží dál a fotbal v Křepicích žije naplno i díky 
práci Františkovy generace. 

Naši fotbalisté mají za sebou velmi povedený 
podzim. Naše mužstva odehrála spoustu utkání     
v okresních soutěžích dospělých i mládeže a kře-
pické hřiště tak bylo skoro každý víkend plné hráčů 
i fanoušků. 

A-tým 

Do druhé poloviny podzimní části naše áčko 
zavítalo do Pohořelic, které se k nám přihlásily       
z vyšší soutěže, takže papírově byl favorit jasný. 
Kluci se však soupeře nezalekli a domácí tým roz-
stříleli vysoko 5:1. O branky se podělilo hned pět 
různých střelců - bratři Rochus a Tomáš Böhmovi, 
Ivo Brychta, Jaroslav Mrkvica a Marián Lukach. Za 
zmínku určitě stojí výkon našeho brankáře Tomáše 
Kokeše, který nás v prvním poločase podržel něko-
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lika skvělými zákroky. Další víkend jsme na domá-
cím hřišti přivítali soupeře z Bořetic. Po spoustě 
spálených šancí jsme se nakonec dočkali a pár mi-
nut před koncem utkání nám vystřelil další tři body 
Lukáš Stehlík - zvítězili jsme 1:0. V příštím kole 
jsme vyjeli do Hlohovce, kde se nepodařilo navázat 
na sérii výher a brali jsme bod za remízu 2:2. O oba 
góly se postaral Ondřej Šidla. Další víkend nás če-
kalo těžké utkání s týmem z Nosislavi, se kterým se 
nám na domácí půdě poslední roky moc nedaří. 

Ani tentokrát jsme sérii nezlomili a prohráli jsme 
0:2 - poprvé na podzim jsme nevstřelili ani branku. 
Jak se blížil konec podzimní části, začala nás bohu-
žel dohánět zranění a v jednu chvíli jsme měli mi-
mo hru až devět hráčů (z áčka i béčka dohromady). 
To se podepsalo i na dalším utkání na hřišti             
v Rakvicích proti místnímu sdruženému družstvu 
Rakvice/Lednice B, odkud jsme si odvezli vysokou 
prohru 2:8. O čestné zásahy se postarali Ivo Brych-
ta a Tomáš Horák. V posledním domácím utkání 
naše áčko přivítalo soupeře z Charvátské Nové Vsi. 
Zápas se pro nás nevyvíjel příznivě a po 70 minu-
tách jsme prohrávali 1:3. Kluci se ale nevzdali, za-
brali a v závěru utkání předvedli fantastický obrat - 
vítězstvím 4:3 jsme si ponechali všechny body do-
ma. Tento nervák režíroval dvěma góly Ivo Brych-
ta, po jednom zásahu přidali Ondřej Švaňhal a Lu-
káš Stehlík. Na závěr nás čekalo ještě velké derby 
na hřišti v Nikolčicích. Tým, který ještě loňskou se-
zónu hrál o několik soutěží výš, patří k favoritům 
na postup. Sehráli jsme více než vyrovnané utkání, 
ale domácí byli šťastnějším týmem. S podzimní 
částí jsme se tak rozloučili prohrou 1:2, když jedi-
nou naši branku vstřelil Ondřej Šidla. 

Áčko je po polovině soutěže na skvělém 5. mís-
tě s výbornými 28 body. 

 

B-tým 

Béčko zahájilo další část podzimní sezóny na 
hřišti v Uherčicích, kde se klukům bohužel příliš 
nedařilo. Odvezli jsme si prohru 2:5, když se mezi 
střelce zapsali Ivo Brychta a Jiří Kotačka. Další utká-
ní nás čekalo na domácím hřišti proti Vlasaticím. 
Kluci se doma vytáhli a po výhře 6:2 jsme brali tři 
body. O branky se podělili dvakrát Marián Lukach, 
dvakrát Jaroslav Sedláček a po jednom gólu přidali 
Rochus Böhm a Ivo Brychta. Následující víkend 
béčko zavítalo na hřiště Velkého Dvora. Navázali 
jsme na předchozí střeleckou formu a čtyřmi bran-
kami jsme si zajistili další tři body. Góly Iva Brychty, 
Mariána Lukacha, Milana Nečase a Erika Grbavčiče 
znamenaly výhru 4:2. V dalším domácím utkání 
naše béčko nastoupilo proti hustopečskému béč-
ku. Diváci viděli gólovou přestřelku, kterou jsme 
zvládli lépe my - zvítězili jsme 4:3. Hattrickem se 
blýskl Ivo Brychta, jeden gól přidal Erik Příkazský.   
V posledním utkání podzimní části jsme na domá-

cím hřišti přivítali lídra soutěže z Krumvíře.  
Krumvířské béčko potvrdilo svou kvalitu a odvezlo 
si z Křepic výhru 6:0. 

Béčko je po polovině sezóny na krásném 7. 
místě se ziskem 16 bodů. 

Přípravka 

Na našem hřišti se opět podařilo uspořádat tur-
naj přípravek. Zúčastnily se kategorie U7, U9          
a U11, přičemž naše děti nás reprezentovaly v ka-
tegoriích U7 a U11. Mladší kategorii U7 se dařilo 
skvěle a většinu svých utkání vyhrála. Ve starší ka-
tegorii U11 už to tak výsledkově nevyznělo, je ale 
vidět, že se děti s přechodem do starší kategorie 
teprve sžívají. S přípravkou jsme se zúčastnili také 
dalšího turnaje ve Velkých Pavlovicích. Zápas od 
zápasu je vidět, jak se děti neustále zlepšují. I když 
to zatím není na Ligu mistrů, je na nich vidět, že si 

Vychováváme si naše budoucí fotbalisty 

Hráči z přípravky jsou naše fotbalová budoucnost 
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Stolní tenis Křepice 

fotbal užívají, a právě radost ze hry je v této kate-
gorii to nejdůležitější. 

Teď nás všechny čeká zimní přestávka. Nenech-
te se ale mýlit, kluci se budou celou zimu připravo-
vat, aby nám mohli v jarní části soutěže dělat ra-
dost na hřišti a reprezentovat naši obec po celém 
okrese.  

4. 1. 2026 ve 14:00 proběhne výroční schůze   
TJ Sokol ve spolkovém domě. Srdečně zveme 

všechny členy, fanoušky a příznivce. 
Blíží se vánoční svátky, za celý TJ Sokol Křepice 

Vám přeji, ať je strávíte v pohodě, bez zbytečných 
faulů a zranění, v tom nejlepším týmu: s rodinou   
a blízkými „spoluhráči“, kteří za Vámi stojí za kaž-
dého stavu skóre. Veselé Vánoce a šťastný nový 
rok. 

za TJ Sokol Křepice  
Lukáš Mrkvica 

Tým stolního tenisu, ve složení Brychta Ivo, Li-
nhart Kamil, Maška Roman, Novotný Pavel, Papež 
Radek, Rubeš Jakub a Sedláček Aleš, má za sebou 
zdárně zvládnutou první polovinu sezóny  
v Okresním přeboru 2. třídy a po jedenácti utká-
ních je na prvním místě s 10 výhrami a jednou re-
mízou. V žebříčku úspěšnosti v % má Maška Ro-
man 100%, Papež Radek 78,79%, Sedláček Aleš 

78,26%, Novotný Pavel 75%, Rubeš Jakub 60,53% 
a Brychta Ivo 52,17%. 

Před zahájením druhé poloviny soutěže hráči 
odehrají tradiční Vánoční turnaj 25. 12 ve 14:00. 
Termíny domácích utkání druhé poloviny budou 
vyvěšeny v předsálí. Přijďte naše hráče povzbudit. 

Papež Radek 

Chovatelé poštovních holubů Křepice  

Před sedmdesáti lety, v roce 1955, zalo-
žili křepičtí chovatelé poštovních holu-
bů organizaci, pod záštitou SVAZARMU, 
místní klub, který byl součástí Okresní-

ho klubu v Hustopečích. 
Zakládajícími členy byli občané  Jan Losa, Mar-

tin Tomek, František Tomek, František Vintrlík, Jo-
sef Strouhal, Jan Studýnka, Václav Srnec, Rostislav 
Smetana, František Strouhal a Jan Strouhal 
z Křepic. Z Velkých Němčic čtyři členové a jeden 
z Uherčic.   

Po dobu trvání naše organizace, hlavně po roz-
puštění SVAZARMU a přeorganizováním pod Čes-
koslovenský svaz chovatelů drobného zvířectva, 
prošla změnami začlenění do oblastí až k OS Hodo-
nín - místní spolek Křepice. 

Nejen vlivem stárnutím členské základny, nový-
mi možnostmi zábavy mladé generace, ale i pod 
značným ekonomickým tlakem se potýkáme 
s jejím „omlazením“. Přes naznačené problémy se 
chovatelům naší organizace, panu Oldřichovi 
Citterbardovi podařilo v oblasti zvítězit v závodě 
z Borken (776 km) a Jindřichovi Jasinkovi v závodě 
mladých holubů Hořovice (226 km) umístit své zá-
vodníky na 1. a 2. místě. Jmenovaným chovatelům 
se daří poměrně dlouhou dobu udržet v první de-
sítce osmdesáti členného závodního pole. 

Přes snižující se početní základnu se zatím daří 
naší organizaci patřit nejen k vyššímu počtu závo-

dících členů, ale i 
množství nasazo-
vaných holubů 
v oblasti. 
Vážení spoluob-
čané, je nám pří-
jemnou ctí vám 
poděkovat  za  
s h o v í v a v o s t  
k činnosti naší 
organizace, ze-
jména těm v o-
kolí našeho zasa-
zovacího středis-
ka, Obecnímu  
úřadu Křepice a 
všem zastupite-
lům za „vlídné 
z a c h á z e n í“          
a podporu.  
Závěrem nám 
dovolte, aby-
chom Vám po-
přáli příjemné 
prožití svátků vá-

nočních a do nového roku hodně zdraví a úspěchů.   

Václav Urbánek 
předseda MS CHPH Křepice 

Budeme mít nového chovatele? 
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Kynologický klub Křepice 

Během roku 2025 jsme uspořádali v kynologic-
ký klubu dvoje zkoušky podle národního a meziná-
rodního zkušebního řádu. Opět jsme přivítali řadu 
hostů z celého okolí. Mnozí se vrací do našeho klu-
bu na zkoušky opakovaně a oceňují hladký průběh 
zkoušek i zázemí kynologického klubu. Právě na 
zázemí se během roku pracovalo a díky píli členů 
klubu vzniklo například nové posezení v prostoru 
mezi klubovnami.  

Členové klubu také dělali radost dětem. Podíleli 
se na dětském dnu v Křepicích a na dětském 

dnu v sousedních Velkých Němčicích. Vždy před-
vedli umění svých čtyřnohých parťáků a ukázali 
dětem, jak krásná spolupráce se psem může být. 
V Křepicích měly děti navíc možnost soutěžit 
v různých disciplínách a završily odpoledne stráve-
né s rodiči společným opékáním špekáčků.  

K pravidelným aktivitám patří kurzy poslušnosti, 
které nyní vede Marek Hofner. Ten zároveň působí 
jako figurant a organizuje obrany v rámci činnosti 
kynologického klubu.  
A jaké výsledky se nám během roku povedly?  

Sofie Ann Bílková závodí se svou fenou Bailey 
v agility. Během roku se opakovaně zúčastnila zá-
vodů v Bílanech u Kroměříže a v Drásově. Mimo 
dalších úspěchů získala 9x1. místo a během roku 

přestoupila do vyšší kategorie A2.  
Vlasta Čechová s fenou tervuerena Elbou složila 

zkoušky FCI-BH/VT a FCI-FPR 1. Na závodě Kyjov-
ský škrpál získala v  kategorii FCI-IGP 1 získala        
1. místo.  

Jiří Guňka s fenou stafordšírského bulteriéra 
Yodou splnili záchranářskou zkoušku v plošném 
vyhledání PT 1.   

Náš nejstarších člen František Karpíšek se svým 
německým ovčákem Faustem splnili vrcholovou 
stopařskou zkoušku FCI-IFH 3.  

Hana Rubešová s fenou australského ovčáka 
Bellou složila zkoušku FCI-IBGH 1. 

Eva Štercová závodí s dvěma fenami německé-
ho ovčáka. S Torrou se zúčastnila Memoriálu Jose-
fa Václavského ve Štěpánově a Memoriálu Ládi 
Vašíčka v Sudkově, pokaždé v kategorii FCI-FPR 3. 
V Sudkově zároveň závodila i s fenou Onyxou, 
v kategorii FCI-FPR 1 získala 1. místo. S Onyxou 
získala také 4. místo na Mezinárodním mistrovství 
MSKS ve Zbraslavi v kategorii FCI-IGP 1.  

Martina Valová s tervuerenkou Corsicou spolu 
složilly FCI-IGP 2 a závodily v kategorii FCI-IGP 3 na 
Memoriálu Josefa Václavského ve Štěpánově. 

Jana Zavadilová se s německou ovčačkou Ode-
tou zúčastnila mezinárodních zkoušek v rakous-
kém Eggendorfu. Ve stejné kategorii RH -FB 
(záchranářská zkouška ve stopování) se pak zúčast-
nila i Mistrovství světa záchranných psů, které se 
letos konalo v jihočeském Rapšachu. Společně zís-
kaly 6. místo a podruhé za sebou splnily na MS li-
mit zkoušky.  

Nyní máme v klubu několik mladých psích na-
dějí, a tak se těšíme, jak se nám bude dařit na ak-
cích v příštím roce.  

Velké poděkování patří obci Křepice za příspě-
vek a Pavlu Papežovi za pravidelné sečení trávy.  

za Kynologický klub Křepice 
Jana Zavadilová  

Vlasta Čechová se svou Elbou obsadila první místo 

Křepická chasa - ohlédnutí za rokem 2025 

Konec roku je opět před námi, a tak bychom se 
rádi společně ohlédli za tím, co jsme letos prožili. 
Především děkujeme všem, kteří nás podporují - 
díky vám víme, že naše práce má smysl. 

V rámci folklorního kroužku jsme se letos zú-
častnili dvou krásných akcí: Vyhlášení výtvarné a 
literární soutěže POODM ve spolupráci s křepický-

mi hasiči a Setkání seniorů. Velmi si vážíme pozvá-
ní a jsme rádi, že jsme mohli být součástí těchto 
událostí. Děti i my jsme si vystoupení opravdu užili. 

V červnu proběhly tradiční dětské hody, které 
se opět vydařily. Těší nás, že o tuto krásnou tradici 
mají děti stále zájem, a věříme, že tomu tak bude   
i v dalších letech. 
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Novinkou letošního roku bylo předhodové po-
sezení u cimbálu, které se poprvé nekonalo na há-
jence během hodového víkendu, ale na prostran-
ství před obecním úřadem týden před hodami. 
Tento termín i místo se osvědčily, a proto bychom 
v této podobě rádi pokračovali i nadále. 

Další příjemnou akcí byly pohodové zpívánky, 
jejichž hlavními organizátory byli křepičtí mužáci. 
Společně jsme si užili krásný den plný zpěvu a těší-
me se na další společná setkání. 

Folklorní kroužek 

Příští rok bude opět probíhat folklorní kroužek. 
Již teď můžete děti přihlašovat pomocí online při-
hlášek, které najdete na našem Facebooku nebo 
webových stránkách.  

Přihlašovat můžete do 25. 1. 2026. kroužek po-
té startuje 2. 2. 2026. Konat se bude každé pondělí 
od 16:00 do 17:00 v kulturním sále v Křepicích. 
Kroužek je určen pro děti od 5 let.  

Křepické kroje 

Rádi bychom s Vámi sdíleli nové informace, kte-
ré se týkají křepických krojů. Po dlouhých letech 
pátrání po informacích a záznamech, které by nám 
mohly říct, jak vypadal, či by mohl vypadat náš kře-
pický kroj, jsme konečně dorazili do cíle.  

Už před časem jsme navázali spolupráci s etno-
grafkou, od které jsme se snažili získat co nejpřes-
nější představu o podobě kroje, aby odpovídal to-
mu, co se v naší oblasti skutečně nosilo. Nebylo to 
vůbec jednoduché. Křepice se totiž nachází na hra-
nici severního hanáckého Slovácka, konkrétně Klo-
boucka a širšího Brněnska. Tradiční oděv byl te-
dy ovlivňován z obou stran. Dalším problémem 
bylo, že náš kroj pravděpodobně zanikl už na pře-
lomu 19. a 20. století a informace o ještě starší po-
době prakticky neexistují. 

U krojů si nelze jednoduše říct: „Líbí se mi tohle, 
tak to uděláme takhle.“ Rekonstrukce musí vychá-
zet z historického základu a zohlednit dobový vý-
voj, ale nesmí se od původní podoby příliš odchý-
lit. 

Etnografka nám poskytla podrobný popis kroje 
z 19. století - jak měl vypadat, jaké materiály          
a zdobení se používaly, z jakých částí se skládal. 
Tento detailní popis si můžete přečíst na našich 
webových stránkách. A jak již bylo psáno výše, tak 
je možné přistoupit k určitým úpravám, které zo-
hledňují vývoj kroje. Pokud bychom měli uvést je-
den příklad úprav, tak je to délka kroje. Tak jak to 
bylo u všech krojů, i těch kyjovských, tak dříve byly 
všechny kroje, co známe, minimálně po kotníky, 

protože v 19. století by nebylo přípustné, aby že-
nám byly vidět lýtka, natož kolena. Ale jak určitě 
víme, tak móda se vyvíjí a u krojů tomu nebylo ji-

nak. To jsme chtěli zohlednit i v podobě našeho 
kroje. To znamená, že kroj nebude po kotníky, ale 
bude pod kolena. Kratší délku nám etnografka dů-
razně nedoporučovala, abychom z toho neudělali 
paskvil a neztratil svoji důstojnost a my s tím na-
prosto souhlasíme. Kroj nemá být o ukazování se-
be sama, ale o prezentaci toho, jaké krásné tradice 
zde máme, že k nim chováme úctu.  

Na základě popisu od etnografky jsme vytvořili  
i vizuální návrhy kroje, včetně zmíněných úprav, 
pro lepší představu. Pomohli jsme si moderními 
technologiemi, aby návrhy působily co nejrealistič-
těji. Podobu kordulek jsme zachovali přesně podle 
dochovaných fotografií typických pro naši oblast, 
zbytek vychází z popisu. Připravili jsme pro vás dva 
návrhy ženského kroje a dva návrhy mužského, 
které se liší jen v detailech, například zdobení ne-
bo délce sukně. Co se týče sukní u žen, tak bylo      
v možnostech více materiálů. My z těchto možnos-
tí zvolili brokát, kdy u každého jednotlivého kroje 
se jeho barva může lišit.  

A co bude dál? Upřímně, ani my si nejsme úplně 
jisti. Naším hlavním cílem bylo zjistit podobu kroje 
- a toho jsme nyní dosáhli. Samozřejmě bychom si 
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Po hodové (pohodové) zpívánky 

přáli, aby se tyto kroje skutečně zrealizovaly           
a mohly se v Křepicích nosit. Bohužel, jejich výroba 
je finančně velmi náročná a přesahuje možnosti 
našeho spolku. Pro představu: cena jednoho dám-
ského kroje se může vyšplhat na 50 000 - 60 000 
Kč, mužský kroj pak stojí přibližně 30 000 Kč. Snad-
no si tedy spočítáte, kolik by stálo ušít kroje ale-
spoň pro deset párů stárků.  

Jednou snad přijde den, kdy uvidíme, jak se v 
těchto krojích tančí na našich hodech. Je to krásná 

představa. 
Křepická chasa všem přeje krásné a pohodové 

Vánoce plné radosti, zdraví a společných chvil         
s vašimi blízkými. Do nového roku 2026 Vám přeje-
me hodně štěstí, spokojenosti a splněných přání. 
Těšíme se, že se s Vámi opět potkáme na našich 
tradičních akcích a společně budeme udržovat 
krásné křepické tradice. 

Vaše křepická chasa  

Vážení a milí Křepičáci, 
dovolte mi malou poznámkou přispět do  Zpra-

vodaje. Rád bych se vrátil k podzimní kulturní akci 
„Křepických mužáků“.  Za pořadatele a účinkující 
bych chtěl vzpomenout a  pohovořit o jedinečném 
setkání folklorních zpěváků a hudebníků s hudby-
milovnými občany Křepic na krásném „Pohodovém 
zpívání“ dne 6. září 2025. Kdo na tomto koncertě  
a všeobecném muzicírování nebyl, přišel o moc. Já 
zde nechci hovořit o výborných výkonech účinkují-
cích, to musí posoudit posluchači. Ale musím pro-
mluvit o vás, o Křepickém publiku. Už to, že soubor 
děvčat z Velkých Pavlovic zůstal  s námi  se bavit     
i po svém vystoupení  a že chlapi ze Strání (mají to 
domů 100 km) zůstali s Křepickými zpívajícími fa-
noušky až do konce, (22.30 hod) hovoří za vše. 
Druhý den můj telefon neustále přijímal pochvalné 
hovory a zprávičky od hudebních přátel, že něco 
takového ještě nezažili! Takovéto nádherné setká-
ní krásně si rozumějících a krásně zpívajících lidí -  
a to tedy Vás, kamarádů a spoluobčanů  z Křepic. 
Lidé poslouchali, nerušili, vínečko  se koštovalo, 

ale  především jste vytvořili krásnou pohodu svou 
milou účastí a krásným zpěvem…Díky vám… 

PS. Dovolte mi poděkovat Křepické chase  za 
skvělou spolupráci. Pánům Tomáši Zachovi, Miro-
slavu Brychtovi za vinné dary pro účinkující a  panu 
Petru Eliášovi za úžasný zvěřinový guláš připravo-
vaný  na kotli přímo na place. Dále dámám, man-
želkám a kamarádkám našich mužáků - jmenovitě 
Zdeně Vavřinové, Daně Papežové, Daně Vintrlíko-
vé, Ludmile Mahovské, Míle Brychtové a Martě 
Strouhalové za vynikající Křepické koláče (700 ks!). 
Děkujeme rovněž za podporu i Obecnímu úřadu 
Křepice.  

Nyní v prosinci musím vyzdvihnout a poděkovat 
všem mužákům a členům Mysliveckého spolku za 
uspořádání naprosto jedinečné Hubertské mše      
v kostele v Křepicích. Překrásná mše na kterou       
s vděkem vzpomínají a také na krásné odpoledne  
v Křepicích členové Trubačů ze Křtin na mši vystu-
pující. 

Děkuji a zůstávám s pozdravem  
František Jeřábek 

Zprávy z kultury 

Knihovna 

Podzimní období jsme v knihovně přivítali na 
besedách žáky základní školy, v předvánočním ča-
se děti mateřské školy.  

Poslední půjčování v letošním roce se uskuteč-
nilo ve čtvrtek 18.12. a zahajujeme až 5.1.2026.   
Od ledna se při prvním půjčování vybírají registrač-
ní poplatky: děti a studenti 40,-Kč, dospělí.60,-Kč.  

Přejeme Vám všem pohodové svátky v kruhu 
svých blízkých, do nového roku 2026 hodně štěstí, 
zdraví 

za MLK knihovnice   
  

Pozvánka na Novoroční koncert 

Vážení a milí občané Křepic, 
přijměte pozvání na Novoroční koncert Big ban-

du Konzervatoře Brno se svými hosty. 
Koncert se uskuteční v kulturním sále Křepice v 

neděli 18. 1. 2026 v 16 hodin. 
Tento vynikající orchestr vám zahraje pod vede-

ním Františka Jeřábka a provede vás pravými po-
klady taneční hudby. 

Těšit se můžete na písně z repertoáru Yvetty 
Simonové, Milana Chladila, Karla Gotta či Gustava 
Broma.  

Doufáme, že Vás tento Novoroční dárek potěší. 
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Informace z obecního úřadu 

POŠTA PARTNER KŘEPICE 

Za novou Poštu Partner Křepice vám ze srdce 
přejeme požehnané svátky vánoční. V čase shonu 
a posledních restů pro vás budeme mít otevřeno    
i 22. a 23. 12. 2025 ve standardní dobu, mezi svát-
ky pak 29. 12. od 13:30 do 15:30 a 30. 12. od 8:00 
do 10:00.  

Otevírací doba pošty:  
PO:  13:30 - 18:30 
ÚT: 8:00 - 13:00 
ST:  13:30 - 18:30 
ČT:  8:00 - 13:00 
PÁ:  8:00 - 13:00 

STOČNÉ 2026 

Dne 15. 12. 2025 zastupitelstvo obce schválilo 
stejné podmínky pro cenu stočného jako v roce 
2025. Jedná se tedy o částku 2 040 Kč na osobu za 
rok, při větší spotřebě vody bude doúčtováno ná-
sledující kalendářní rok.  

Platba stočného se vztahuje na osoby skutečně 
žijící v domácnosti, tj. i na fyzické osoby, které ne-
mají v obci trvalý pobyt, ale nemovitost napojenou 
na kanalizaci prokazatelně obývají. Vyzýváme ob-
čany, aby nezatajovali osoby žijící ve společné do-
mácnosti a řádně za ně platili. Tyto osoby využívají 
k běžnému životu vodu a vytvářejí tedy vodu od-
padní, která je odváděna do kanalizace a je nutné 
ji čistit. Každou změnu v počtu osob v domácnosti 
je potřeba hlásit do 15 dnů od data změny a na 
Obec Křepice dodat vyplněný formulář Oznámení 
o změně počtu osob, které je ke stažení na webu 
obce nebo k vyzvednutí na OÚ. Dále je potřeba 
hlásit i změnu odběratele (majitele). Pokud tak ješ-
tě někdo neučinil, nahlaste veškeré změny za rok 
2025 do 7. 1. 2026. 

Žádáme občany, aby platby prováděli jednou 
platbou za celou domácnost. Platby realizujte 
v měsíci, kdy je stočné splatné. Platbu převodem si 
v bankovnictví nastavte na období 10. - 15. den 
v měsíci. Dále u platby uvádějte správný variabilní 
symbol (VS). VS je uveden ve smlouvě. Děkujeme 
za pochopení. 

Splatnost a výše záloh za stočné 

• Čtvrtletní zálohy - splatné 15.2., 15.5., 15.8., 
15.11., výše zálohy 510 Kč/os./čtvrtletí  

• Pololetní zálohy - splatné 15.5. a 15.8., výše 
zálohy 1 020 Kč/os./pololetí 

• Roční zálohy - splatné 15.5. , výše zálohy 
2 040 Kč/os./rok 

Zkušební email 

Dne 11.12. byl na všechny emailové adresy, kte-
ré nám byly dodány, zaslán zkušební email. Pokud 
někomu email nedorazil a má zájem o zasílání roz-
pisu plateb, kontaktujte nás do 31.12.2025 
na email obec@krepice.cz. Do emailu uveďte č.p. a 
jméno odběratele stočného (dle smlouvy). 

Na začátku roku 2026 Vám bude emailem za-
slán Platební kalendář – rozpis plateb, v průběhu 
první poloviny roku 2026 bude zasláno Vyúčtování 
stočného za rok 2025. Kdo nemá uvedenou emai-
lovou adresu, tak mu bude do schránky doručová-
no pouze vyúčtování za daný rok. 

Místní poplatek za odpadové hospodářství (dále 
jen odpady) a poplatek ze psů 

Poplatek za odpady za rok 2026 je ve výši 750 
Kč/os./kalendářní rok. Poplatek za odpady je splat-
ný do 31.3.2026. Poplatek za odpady platí každý 
občan s trvalým pobytem v obci nebo vlastník ne-
movitosti, ve které není hlášena žádná osoba 
k trvalému pobytu. Pokud občan žádá o osvo-
bození poplatku za odpady například z důvodu 
dlouhodobého pobytu v  zahraničí, musí si 
o osvobození zažádat on sám (nežádá třetí osoba). 
Variabilní symbol pro platbu převodem u tohoto 
poplatku je číslo popisné. 

Poplatek ze psů zůstává ve stejné výši 100 Kč/
psa/kalendářní rok. Variabilní symbol u poplatku 
ze psů je 1341 + č.p.  

PŘÍSPĚVKY DO ZPRAVODAJE 

Žádáme všechny autory příspěvků do zpravoda-
je, aby příspěvky zasílali v elektronické podobě na 
email obec@krepice.cz do data uzávěrky. Pozdě 
dodané příspěvky nemusí být ve zpravodaji zveřej-
něny. Vždy uveďte název článku, autora článku, 
samotný příspěvek a fotografie. Prosíme o zaslání 
příspěvku formou přílohy emailu (neposílat jako 
text emailu). 

EG.D. upozorňuje  

Společnost EG.D. upozorňuje vlastníky porostů 
na povinnosti, které vyplývají ze zákona 
č. 458/2000 Sb. Jedná se o pravidelné provádění 
ořezu dřevin, které jsou umístěny v blízkosti vede-
ní NN, VN a VVN. Pro případné další informace vo-
lejte Nonstop linku EG.D 800 22 55 77, nebo na-
vštivte www.egd.cz. 
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Společenská kronika 

Jubilanti říjen - prosinec 

Steinbocková Marie, č.p. 301                             85 let 
Kosinová Milada, č.p. 106                                    80 let 
Košulič Miroslav, č.p. 353                                    75 let 
Menšíková Božena, č.p. 280                                75 let 
Závoda Štěpán, č.p. 155                                        75 let 
Jasinek František, č.p. 366                                   70 let 
Morová Alena, č.p. 291                                         70 let 
Papež Jan, č.p. 380                                                 70 let 

Vítáme do života 

V neděli 9. 11. 2025 bylo vítání našich nejmenších 
spoluobčanů. Bohužel 3 děti se z důvodu nemoci 
nemohly zúčastnit, i přesto byl rekordní počet mi-
minek a to 11. Rodiče těchto dětí souhlasili se zve-
řejněním ve zpravodaji.  
 

 
Vilém Maška, č.p. 409 
Valerie Grbavčic, č.p. 197 
Melánie Vintrlíková, č.p. 266 
Sophia Příkazská, č.p. 466 
Patricie Přívětivá, č.p. 473 
Victorie Neuberg, č.p. 255 
Liliana Koukolová, č.p. 71 
Jasmína Novotná, č.p. 57 
Ota Ďásek, č.p. 418 
Vojtěch Kratochvíl, č.p. 348 

Poslední rozloučení 

Květoslav Maška, č.p. 377                    † 16.10.2025  
Lydie Bedřichová, č.p. 164                   †   2.11.2025  
František Maška, č.p. 357                    †   5.11.2025  
Anna Bedřichová, č.p. 384                   †   4.12.2025  

Poděkování 

Děkujeme našim dobrovolným hasičům za profesionální likvidaci vosího hnízda v těžce přístupném pro-
storu. 

Jiří a Marta Chalupovi 

Děkujeme Místní akční skupině Hustopečsko za spolupráci na projektu přechodu pro chodce u Základ-
ní školy Křepice. 



Setkání seniorů, vánoční jarmark a Hubertská mše 
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